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Romániasulyosveresége 
az olimpiászon * ' 

Hollandia—Románia 6:0 (2:0) 
A súlyos vereség oka a rossz csapatösszeállítás

Franciaország*—Lettország’ 7:0
— A „Sport" párisi távirata —

Románia futballcsapata az olimpiász első forduló
ján tegnap délután mérkőzött a holland válogatottak
kal. A nagy érdeklődéssel várt mérkőzés váratlanul 
súlyos vereséget hozott Románia sportjának. Maga a 
vereség előrelátható volt és csakis a túlzott optimistá
kat lepheti meg, hiszen Hollandia futballsportja egyike 
a legerősebbeknek. Meglepő azonban az a nagy gól
arány, amellyel vereségei szenvedtünk. Táviratunkból 
kitűnik, hogy kétbalkezes szövetségi kapitányunk nem 
állította fel a legerősebb felállításában a román csapa
tot és különösen nagy feltűnést fog kelteni, hogy Jakobi 
helyén Kozovics szerepelt. Érthetetlen előttünk, hogy 
Molnár Attila helyett miért nem játszott Kozovics hát
védet és Jakobi balfedezetet. A csatársorból is-kimáradt 
Semler, Frech, Rónay, Holz és Ströck Albi játszott bal
szélsőt, életében talán először és utoljára. Ilyen körül
mények között a vereség ódiuma Suciut terheli első
sorban-

Az eredményt ilyen körülmények között irreálisnak 
kell tartanunk. Valószínű az is, hogy játékosaink kon
díciója sem a legjobb, a francia koszttal sincsenek 
megbarátkozva. Tudósítónk részletesen be fog majd 
számolni a mérkőzés összes részleteiről, egyelőre csak 
annyit tudhatunk, hogy Románia csapata kiesett a to
vábbi mérkőzések sorából. Utravalóul —■ a kapott gólo
kon kivül — azt a tanulságot hozza magával, hogy 
még sokat, nagyon sokat keli tanulnia, mig egyenrangú 
ellenfel^eszaMiyugat^
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A mérkőzésről érkezett távirati jelentésünk a követ
kező:

Hollandia-Románia 6:0 (2:0). Súlyos 
vereség főoka következő csapatösszeállí
tás: Ströck, Bartha-Molnár Attila, Zimmer- 
mann-Kinigli-Kozovics, Tănzer-Guga-Wet- 
zer-Bonciocat-StröckAlbi. Kitűnő biró svájci 
Herrer. Franciaország-Lettország 7:0.

Nagy Lajos.

Az olimpiász további programmja
Ma délután kerül eldöntésre az olimpiász egyik 

legfontosabb mérkőzése: Csehszlovákia és Svájc között. 
A mérkőzést Retschury, az ismert bécsi biró vezeti. 
Papírforma szerint ugyan Csehszlovákiának kellene 
győznie, de a svájciak utóbbi szereplése nem tenné 
meglepetéssé győzelmüket.

Holnap, csütörtökön Belgium Svédországgal, Olasz
ország Luxemburggal, Amerika Uruguayval és Magyar
ország Egyiptommal mérkőzik.
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